| Bapuasr.

1. IMokaxkem, ato norpebyercs Bcero 10 m3pemmBanuii. IlocnenoparensHo
orsemmBaercs: 1, 2, 4, 8, 16 rpamm (1pu 3TOM yKe B3BCILCHHBIN caxap Kabli
pa3s nepechinaeTcs Ha 4amKy ¢ rupei); rups cHaMaercs, orsemmBaerca 31 rp.;
rHpsS KJIAJETCs M caxap repechinaercs, OTBenBaercs 63 rp.; rups OKOHYATENbHO
CHHMAETCH W I0cjIeIoBaTeNbHo oTBemmBaercs 125 rp., 250 rp., 500 rp. Ccrinas
BMECTe Bech caxap, nonydaeMm 1 kr. OTBET: MOXHO.

2. 20%° =102 %220 =107 %1024 2 =10?° %1048576 , mosTOoMy wHCHO WM paBHO
27. Orsert: {27}.

3. Jlaunas cucrema Oyzer paBHOCH/IbHA CIEAYIOMIEH:
{Ix -y22x+ 2)’[{(.\:- »P2ax+2p)? {(x +p)Ey+x)<0

1< y<2 1<y<2 1<y<2
I x+y=0 I x+y=<0

S5p+x<0 Sy+x20
A Torpa, HapucoBaB Ha riockocTd XOy mpAMBIe Yy =-XH Y = -—% , HaHaeMm,

¢ yueTom HepaseHcTBa 1 < p <2 | wro miomans 061acTy, 3T0 IUI0MAAb TpaneHH

ABCD, rje TOYKH — BeplUHHbI HMEIOT Koopaunater A(-5;1), B(-10; 2), C(-2; 2),
D(-1; 1). Orcrona Haxoaum, 4to S=6 .
Otser: {6}.

4. 3amernm, uto (x+2) =x° +6x% +12x+8<

<x” +8x2 +42x+ 27 <x° +12x2 +48x + 64 =(x +4)°
[Tosromy
y=x+3;

(x+3) =x> +9x2 +27x+27=x> +8x? +42x +27;

x2=15x; x=15
Otser: (x;y)=(15;18).

5. Ilycts nckomoe gucno pasHo 10a+b. ITonyuum cucremy
{lOa+b=?a+7b+6; {a=2b+2; {b=3;

10a+b=3ab+11 262 —5p-3=0 |a=8.

Ortser. 83.

6. Paccrosaus ot moboit Toukn M npsMoyronsHiika ABCD 10 ero sepuris
obnaznaior coiictBoM MA? + MC? = MB? + MD?. Otkyaa cieayer, 4to Touka M

coBnazaer ¢ Toukoi D, u miomans npsMoyroiasHuka pasaa MA-MB =3-4=12.



2 BapuaHTt.

1. Ha kaxaywo 4amky Kiaajgem 1o 3 MOHETHl, ABe oTKiIaabiBaeM. Ecan oanHa
Yaika jierde Apyroi, 6epem 2 MOHETHI ¢ 9TOH yaiku ¥ cpasHuBaeM. Ecin oana
nerye Apyroi, 1o 310 M ecth (anpmumBas. Ecnu uwamikm B paBHOBECHH, TO
danpmmBas TpeThbd MoOHeTa. Ecnu mpH nepBoM B3BEIIMBAHMM YallkH OblLIH B
paBHOBECHH, TO (anbIIMBas MOHETAa - CPEIH IBYX OT/IOKEHHBIX. CpaBHHBAEM HX
[PH BTOPOM B3BELIMBAHUH H onpeesseM QaiblUIHBYIO0 MOHETY.

2, 21995 - p4*49843 _ 16998 43 Tlockonbky 16 B m060ii HaTYpaabHOM CTENeHH

3aKaHuMBAeTCA HAa 6, a 6+8=48, To nocneauss wudpa uncma 2'°%° Gyger 8.
Orser: {8}.
3. Cucrema Oyzer paBHOCHIIBHA:

x I X L 2 Yh2 x 4y 3x 2y
5 T H5* 3|(2 )~ s( 31) (2+3)(2 _3)
2<y<4 2<y<4 2<y<4
3x Ox
- =)Ny+—)<0
(y 8)(y 4)
2<y<4

3 Ox
CtpoMM Ha TUIOCKOCTH TMpAMBIE y=—8— u y=-T. Torpa nnomans

HCKOMO# o0macTu, OyaeT mIomansio Tpaneuuy ¢ BepIunHaMu A(%;Z),B(— -2—;2),

C[— l36;4), D[%M} Torpa mwomaas  Tpanemuu  Oyjer  paBHa:

1 (56 112) 168 56 56
S=—2 —F+— |=—=—. eT: —.
2 9 9 9 3 3

4. PaccmaTpuBas OCTAaTOK OT JIENIEHHs Ha 3, MOIy4aeM, 4To y'+27% naér B
ocrarke 2. Ecnu y He aenutes Ha 3, TO nepBoe ciaraemoe Aag€r B ocTaTke 1 M B
CyMME CO BTOpBIM He noixydaercs B ocrarke 2. IlporuBopeune. ITostomy y
JEIUTCA Ha 3, TO eCTh y=3.

PaccmaTpuBas OCTATOK OT JCJIEHMs Ha 5, MOMy4HM, 4TO YHeno 3x* +z° naér B
ocratke 1. Ecnu mepBoe cnaraemoe He JIeNWTCS Ha 5, TO OHO Ja€T B OCTaTKe OT
aesenns Ha 5 uncio 3. Bropoe cnaraemoe — 0,1 uwiau 4. B cymme He nosyvaercs
ocrarok 1. [Toatomy X genurcs Ha 5, TO €CTh X=3.

[ToxcTaBnss B HCXOAHOE YpaBHEHHE, HAX0IHUM z=19.
OrtseT: (x;y;2)=(5:3:19).

5. Mycts Ane Ttpebyercs X 4YacoB, 4TO Obl CAMOCTOATENBHO MPONOIOTH
oropoz, a Jlene y uacos. [Toxyunm cucremy:



X = 35/4 = 8 wacoB 45 MHHYT.
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6. Paccrosnns ot nr060ii Toukn M npamoyronsauka ABCD 1o ero sepumn
obnanatoT cBoifctBom MA? + MC? = MB? + MD?, Otkyza cieayer, 4to Touka M

cosnazaer ¢ Toukoit D, u muiomwans npaMoyronsHuka pagsia MA-MB =5-12=60



3 BapuMaHT.

1. IMokaxkem, 4To Tpex B3BewMBaHui aocrarouno. [lonoxum Ha Becw 6
MOHET, 110 3 Ha Kaxayro Yamky. Eciu Bechl ypaBHOBECHIIHCH, TO OAHA (asiblunBas
HAXOANTCS HA OJHON 4Yalike BecoB, BTOpas — Ha apyroi. Ho Torma, 4roGsl
BHIICANT 10 (aablIMBOH MOHETE W3 KakAOH TPOHKH, JOCTATOYHO JBYX
B3BerMBanuii. Eciu e npy nepBoM B3BEIUMBAHWM OJIHA YallIKa TIepeBeCKia, TO Ha
Hell MOHETHI HACTOANINE, TOrIa HaM HY)KHO BbIJIEJIHTS JiBe (DanbliuBbie MOHETHI H3

OCTATBHBIX YETHIPEX MOHET ¢ MOMOLIbIO JABYX B3BelHBaHUi. OTBET: MOKHO.
2.

2030 =230 41030 = (z"’]3 +10%° =1024% #1030 = 1048576%1024%10% =

= 1048576% (1000+24)+10% = (1048576000+ 1048576+ 24)*10°C,

Tax kax B yucae 1048576000 ancio wudp pasao 10, a B uncae 1048576%20
uncsio uudp pasxo 8, To orser 40. Otper: {40},
3. Cucrema paBHOCHIIBHA!

{|x—y|2'2x+2y|{(x_y)2 2(2x+2y)2t}{(x+3y)(y+3x)50¢>

-1 y-2<1 1< y<3 1S y<3
I x+3y20 I x+3y<0
y+3x<0 y+3x20
' x
- SO
e 3
Orciona nonyyum obnacts ¥y <-3x . 310 Oyzaer tpaneuus ABCD, rie
1< y<3

KOOpAMHATEL TOYeK coorsercTBenno 6ynyr: A(-9; 3), B(-1; 3), C(-3; 1), D(-1/3; 1).

A Torja mion@aas Tpanenuy § = % 2(8+ —g) = -33—2 Orser: % :

4. PaccmaTpuBas OCTAaTOK OT JEJNEHHS Ha 3, moaydaeM, 4To x”+y° +z’ 1aéT B
ocratke 1. Tak Kak KBagpat HaTYpaIbHOIO YHCIIA MOXKET JaBaTh B OCTATKE TOJBKO
0 wm 1, monmydaem, 4TO JBa M3 TPEX YHCEN JendTcs Ha 3, TO ecTh pasHbl 3. Ecim
3TO HepBbi¢ ABa, TO z=2. Eciu ke z=3, To pemenus Her.

Ortser: (x;y;2)=(3;3;2).

5. Ilycts yHT prca cTOMI X MOHET, ()YHT MOCTHOTO caxapa CTOWJI Y MOHET, a
dyut papunana z moner. [Tomyuum cucremy:



4x+2y+12z =6;
2 Berurem U3 yABOGHHOTO BTOPOIrO YPaBHEHMA NEpPBOE

12x+6y+6z=8

BhIpa3uM y uepe3 X. [Momyuum y=§—§x. [ToacraBum BO BTOPOE ypaBHEHHE W

2 v
BbIpA3UM Z Uepe3 X 7= gx. Haiinem cTouMOCTh NOKYTIKH:

4x+3y+6z=4x+4-8x+4x=4.

Ortset. 4 pyHTA CTEPIHHIOB.

6. Paccrosnus ot moboit Touku M npamoyronsuuka ABCD 1o ero sepumn
obnanator ceoiicteom MA? + MC? = MB? + MD?. Otkyaa cieayer, 4To Touka M
COBMAjaeT ¢ Toukoi D, u miomane npamoyronsHuka pasia MA-MB =6-8=48.



4 BapuaHT.

1. 3uas maccy oOBIX ABYX I'MPb, MOXKHO JIETKO OIIPEIENINTh MACCy KakIo#
ripu B orensHocTH. [losTomy BeiOMpaem npoM3BOJBbHBIE [ABE Maphl TMPb U
B3BCIIMBAEM KaXAYI0 mapy. TeM caMbiM Mbl OnpenenseM, ecTh JIH XOTa Obl B
oaHO# 13 HuX rups maccoit 1000 r. Ecan ects, TO TpeTbHUM B3BEIIMBAHUEM OJHOM
¥3 FHPb COOTBETCTBYIOIIEH IMaphl ONpeelseM ee, €C/IH HET, TO OCTABIIAACH MATas
riups umeer maccy 1000 rp. Otser: MOXHO.

2. PaccMOTpHM OCTATKH CTENCHEH ABOHKH TP JIENCHUH Ha 7.

a) 2' npu nenenun Ha 7 JaeT ocTaToK 2.

6) 2° npu JeneHud Ha 7 JaeT 0CTAaToK 4.

8) 2* npu senenuu Ha 7 1aeT OCTaToK 1.

TH OCTATKH TIOBTOPAIOTCA ¢ Teproaom T=3, Tak kak 1995=3#665, T0 2'7"°
ripH jgenennu Ha 7 gaert ocratok 1. Orser: {1}.
3./lanHas cucTeMa paBHOCHIIBHA CIIEAYIOLIEH CHCTEME:!

{Iy—3x|2|2y+xl _ {(2y+x)2—(y—3x)2so

=
-1 y-3<1 2<y<4
Ry+x—-p+3x)2y+x+y-3x)<0 - (y+4x)3y-2x)<0
2<y<4 2<y<4
2
+ 4 -—x)<0
o | Ay =3x)
2<y<4
2
CtpouM mpsameie vy = - dx u y = gx, a 3atem o0macts, kotopas Oyzaer

tpanenueit ¢ sepmmHamu A(3; 2), B( - %; 2), C( -1; 4), D(6; 4). Ee nnomans
pasua S =%-2(7+3,5)=10,5. Orser: {10,5}

2 % 4. 2 2

4.3ametnM, 4TO <(x+1)" =y*+p“+1<ly® +1] . Orcioma y=0 u
x=0 wm x=-2.

Otset: (x;¥)=(0;0) uun (-2.0).

5. [Mycrs [lyx npoxoauT myrs A0 CBOEro 1oMa 3a X 4acos, toraa Turpa
MPOXOANT 9TOT myTh 3a (x-1) wac. Ilonyunm ypaBHeHHE %(%+ﬁ)=l.Pemas
ypasrenue ronyunm x =2. Orser. 3a 2 vaca.

6. Paccrosans ot mx00o0it Toukn M npsmoyronsanka ABCD o ero sBepmns

obnanator cBoiictBom MA? + MC? = MB? + MD?. Otkyzaa cieayer, 9To Todka M
coBmazaer ¢ Touxoii D, 1 miomans npAMOyroisHuKa pasHa MA-MB =3-34/3 =943



Omeembui.

| BapuasT 2BapHaHT 3BapuaHT 4BapHaHT
MOKHO MOKHO MOXKHO MOJKHO
27 8 40 1
6 56/3 32/3 10,5
(15; 18) (5;3: 19) (3:3;2) (0; 0)
(-2;0)
83 84 45MuH 4 2
12 60 48 9.3




